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	  ERP kapsamında sekonder teçhizat etiketleri alınarak değerleri kayıt altına alındı.Böylelikle röleler hakkında ön bilgi alınmış oldu. Mesafe koruma röleleri hakkında genel bilgi edinildi.

            Mesafe Koruma Rölesi;
Mesafe koruma röleleri özellikle dağıtım şebekelerinde, özellikle 10 km ve üzeri hatlarda tercih edilmektedirler. Mesafe koruma algoritmaları diferansiyel koruma kadar olmasa bile, diferansiyel koruma algoritmasından sonra en hızlı çalışan algoritmadır. Bu nedenle mesafe koruma röleleri "hat diferansiyel koruma ile birlikte kullanılan yön karşılaştırmalı blokaj düzeni" opsiyonu yerine kullanılmaktadırlar. GOSB' da mesafe koruma rölelerinin, kısa hatlarda çeşitli blokaj düzenekleri oluşturarak hızlı ve selektif açma özelliğinden yararlanılmış ve daha önce İzmir Atatürk OSB' de uygulamış olduğumuz "hat diferansiyel röle+yönlü blokajlı röle" opsiyonuna alternatif olarak bu koruma düzeni uygun görülmüştür. Ekonomik olarak bakıldığında her iki sistemin de maliyeti birbirleriyle aşağı yukarı aynı seviyelerdedir. Sistemlerden birinde iki röle kullanılarak donanım yedeği oluşturulmakta, diğerinde ise donanım yedeği olarak karşı istasyondaki röle kullanılmaktadır. Mesafe koruma röleleri içerisinde aynı zamanda, yüksek dirençli toprak arızaları için ters zamanlı yönlü koruma elemanı da opsiyonel olarak kullanılabilir. 
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Şekil deki mesafe koruma rölesi prensibi;

Kısaca çalışma prensibine bakacak olursak mesafe koruma, hattın sağlıklı çalışma koşullarındaki empedansı ile arıza durumundaki empedansın birbirinden farklı olması gerçeğine dayalı olarak çalışır. Bu nedenle empedans koruma olarak da adlandırılır. Mesafe koruma röleleri parametrelenirken hattın %85'i birinci bölge olarak ayarlanır ve bu bölgede görülen arızalar için gecikmesiz olarak açma uygulanır. Burada geri kalan %15'lik kısımdaki arızalar ikinci bölge olacağından 300-350 ms.'lik gecikme süresi sonrasında açma komutu üretecektir. Ancak kısa hatlarda çeşitli hızlandırma veya blokaj düzenekleri kullanıldığından böyle bir gecikme söz konusu değildir. Şekil 2'de örnek bir OG ring hat üzerinde mesafe koruma röleleri tele-protection opsiyonu ile prensip olarak gösterilmiştir.
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